G.F. ZAGREB, MEHANIKA 1, ISPIT 06.02.2008. STR. 1

1. U ravnini xy zadani su pomocu skice poloZaji pravaca djelovanja sila Cije su velicine
oznatene sa A, B, C, D,Zadano je A=2.95N,B=52N,C=625N,D= 3.5N.

Treba odrediti:

a) PoloZaj pravca djelovanja i vektor rezultante graficki i to iskljudivo direktnim postupkom
(veriZni se poligon ne priznaje). Iskazati mjerilo i ocitati R.

b) Vektor rezultante (Ry, Ry, R) ratunskim postupkom, te jednadZbu pravca rezultante. Tako
odredeni pravac treba prikazati na zasebnoj skici ali u istom mjerilu koje je odabrano za plan
poloZaja pod a).
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2. Treba odrediti sile u zglobnim $tapovima prikazanog ravninskog resetkastog sustava koji se
nalazi u ravnoteZi, te provesti odgovarajuée kontrole.
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3. Treba potpuno rijesiti prikazani ravninski Stapni sustav za zadane opée brojeve ai F. U
izrazima koji opisuju pojedine traZene veliine smiju se pojaviti ta dva opéa broja, a osim njih
smije se pojaviti jo§ samo po jedan poseban broj. ~ Skicirati dijagrame M, T, N.
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4. Za prikazanu gredu treba odrediti djelovanja u spojevima. Treba odrediti podatke za M,T,N
dijagrame. Za svaki karakteristiéni presjek treba detaljno prikazati postupak. Za presjek
oznaden trokutnim simbolom treba osim toga detaljno prikazati odredivanje M,T,N i iz uvjeta
ravnoteZe preostalog dijela Stapa. Za taj presjek treba provjeriti odstupanje linije dijagrama M
od pravca. Treba skicirati dijagrame M, T, N.

18N
, 3 N
"u—‘-
TT77+77
492,0 ¥ 4;0 i 2,0

5. Na skici je aksonometrijski prikazan prostorni $tap koji se nalazi u ravnoteZi. Popre¢ni
presjeci su pravokutni. Treba aksonometrijski skicirati dijagrame: M; (ravnine savijanja
okomite na ravninu u kojoj leZi os §tapa) i M( ravnina savijanja poklapa se s ravninom u kojoj
leZi os §tapa). Nadalje treba skcirati dijagram M; ( ordinate prikazati okomito na ravninu u

kojoj leZi os Stapa).
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